



Если вы приехали издалека, то вам могут предоставить место в общежитии, где создаются не только бытовые условия для проживания, но и оборудуются техническими средствами места для самоподготовки студентов. В рамках работы студгородка вам предоставляются возможности для активной деятельности различных студенческих сообществ и клубов по интересам.

Чтобы вы не были голодны, для вас работает студенческая столовая, буфеты, а также автоматы по производству горячих напитков и продаже кондитерской продукции.

Медицинское обслуживание студентов проводит студенческая поликлиника ЮРГТУ (НПИ). По медицинским показаниям вы сможете пройти лечение в профилактории.

Студенческий профсоюзный комитет располагает возможностями для организации по льготным расценкам посещений театров, боулинга, экскурсионных поездок, отдыха в спортивно-оздоровительных комплексах на реке Дон и в горах Кавказа. Ежегодно организуется отдых студентов на море.

В Доме ученых и студентов для вас организована работа танцевальных и вокальных студий, казачьего ансамбля «Зальян». В университете регулярно проводятся фестивали команд КВН, театрального искусства, кинофестиваль. На базе кафедры физкультуры действуют различные спортивные секции. Работает горный клуб.

Зачисление на направление подготовки «Организация работы с молодежью» проводится по результатам единого государственного экзамена по дисциплинам «Русский язык», «История», «Обществознание». В 2010 году средний балл зачисленных на 1 курс составлял 193 балла.

Получить образование вы сможете по очной и заочной форме обучения, на бюджетной или коммерческой основе.

Вам необходимо подготовить документы о среднем образовании и результаты единого государственного экзамена (ЕГЭ). При подаче заявления абитуриент должен предъявить паспорт.

Наши координаты: 346428, г.Новочеркасск, ул. Просвещения, 132, ауд. 218 главного корпуса. Кафедра «Социология и психология».

Наш телефон/факс: (8-8635) 255-496,

Адрес электронной почты: socis_srtu@mail.ru.

Подробную и оперативную информацию о работе кафедры вы сможете найти на сайте socis.ucoz.ru



ГОУ ВПО «ЮЖНО-РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ (НОВОЧЕРКАССКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ)»



КАФЕДРА «СОЦИОЛОГИЯ И ПСИХОЛОГИЯ»

НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ «ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ С МОЛОДЕЖЬЮ»



Направление подготовки «Организация работы с молодежью» является уникальным для высшей школы России. Его открытие – ответ на насущную потребность в подготовке кадров для реализации молодежной политики государства. Специалисты по работе с молодежью призваны управлять социальными процессами в молодежной среде, помогать молодым людям реализовывать творческий и личностный потенциал на различных этапах взросления, создавать условия для развития уверенности в себе, готовности принять ответственность за свое будущее и будущее своих детей.

Специализация «Управление инновационным развитием молодежи в профессиональной среде» – это подготовка специалистов для социогуманитарного сопровождения приоритетного направления государственной политики – создания в России инновационной модели экономики. Если вы организаторы работы с молодежью, то ваша основная задача – выявление и развитие творческого потенциала молодых инноваторов, продвижение их идей, защита их интеллектуальной собственности, представление их интересов в органах власти и сфере бизнеса, информационное обеспечение, помощь с решением жилищных проблем, организация международного молодежного сотрудничества.

Сфера вашей будущей профессиональной деятельности: отделы по делам молодежи в органах исполнительной власти, центры информационного обеспечения, патриотического воспитания, отдыха, здоровья, творчества молодежи, учреждения образования, спорта, международного молодежного сотрудничества, молодежные жилищные комплексы, рекламные и маркетинговые агентства, сфера бизнеса и молодежного предпринимательства.

Для подготовки специалистов кафедры «Социология и психология» располагает высококвалифицированными кадрами в области социологии, психологии, философии, педагогики, политологии, биологии, культурологии, информационных технологий.

Ученые кафедры являются постоянными участниками всероссийских и международных научных форумов. Сотрудниками кафедры проводятся грантовые научные исследования.

На базе кафедры «Социология и психология» открыт **Межрегиональный научно-методический центр по работе с молодежью**, в рамках работы которого обобщается опыт внедрения инновационных социальных и педагогических технологий работы с молодежью. Центр оснащен современным оборудованием, позволяющим проводить образовательный процесс и внеучебные мероприятия на высоком техническом уровне.

В Центре по работе с молодежью для вас создается научная и техническая база для организации самостоятельной работы и дистанционного обучения. Для вас организуются дискуссионные клубы по различным направлениям, оказывается помощь в организации клубов по интересам и социальных акций. Вы сможете администрировать сайт специальности ОРМ.



Во время обучения вы познакомитесь с общими гуманитарными и естественнонаучными предметами, общепрофессиональными и специальными дисциплинами. В образовательном процессе вы увидите фильмы и презентации, в которых вам расскажут о проблемах современной науки и культуры, вы станете участниками тренингов, деловых игр, круглых столов и др.

Для подготовки к занятиям или проведению исследовательской работы вы сможете воспользоваться возможностями одной из самых обширных научно-технических библиотек Юга России или центра информационных технологий ЮРГТУ (НПИ).

В процессе обучения в университете вам будут созданы условия для получения второго высшего образования по различным направлениям. На факультете военного образования вы сможете пройти подготовку по 4 военно-учетным специальностям.

Занятия физической культурой для вас будут проводиться в плавательном бассейне, на теннисных кортах, на стадионе, в легкоатлетическом манеже, зале спортивных игр, тренажерных залах.

Ваше практическое обучение предполагает ознакомление с опытом реализации молодежной политики в государственных учреждениях, общественных организациях, на промышленных предприятиях, участие в школах молодежного лидерства, где вы получите удостоверения и сертификаты. Вас научат создавать и реализовывать ваши собственные социальные проекты для различных категорий молодежи.

Вы сможете участвовать в ежегодных научно-практических конференциях, олимпиадах, конкурсах, фестивалях и смотрах-конкурсах. Результаты вашей научно-исследовательской работы будут опубликованы в научных сборниках.